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ZAPISNIK   
III. redne seje sveta staršev OŠ Bičevje, 10. 6. 2013 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prisotni: predstavniki razredov oziroma njihovi namestniki (lista prisotnosti je priloga zapisnika), 
ravnateljica Miriam Stanonik in pomočnica ravnateljice Maja Novljan 
 
 
 
Soglasno smo na dnevni red na predlog ravnateljice dodatno uvrstili točko Program dela pri malih 
učnih skupinah (heterogene skupine), na predlog ge. Gorenc se uvrsti na dnevni red točka Poročilo 
Aktiva svetov staršev ljubljanskih osnovnih šol (ASSLOŠ). 
 
Dnevni red: 
 

1. Pregled in potrditev zapisnika 2. redne seje 
2. Program dela pri malih učnih skupinah (heterogene skupine) 
3. Predstavitev nadstandardnega programa šole za leto 2013/14 
4. Sprememba Pravil šolskega reda 
5. Potrditev sprememb Pravilnika o šolski prehrani 
6. Učbeniki in delovni zvezki za šolsko leto 2013/14 
7. Realizacija LDN januar - maj 2013 
8. Koledar dela do konca šolskega leta 
9. Poročilo ASSLOŠ 
10. Pobude, razno 

 
 
K tč.1 
Glede na zapis v zapisniku 2. redne seje Sveta staršev, da se zapisnik seje Sveta staršev načelno 
ne usklajuje oziroma potrjuje, se je pojavilo vprašanje, kdaj torej, če sploh, lahko posredujemo 
pripombe na zapisnik. Možnost pripomb namreč mora biti, prav tako naj bi se zapisnik potrjeval, saj 
lahko le tako izrazimo svoje (ne)strinjanje z zapisanim. 
Izrečena je bila pripomba na časovno pošiljanje zapisnika – tokrat smo ga dobili šele ob sklicu seje, 
torej nekaj dni pred sejo.  
Izpostavili smo vprašanje, kako pošiljati zapisnik, vsem naslovnikom odkrito ali kot skrita kopija (v 
izogib zlorabam naslovov). Podan je bil predlog, da se zapisnik objavlja na internetni strani šole, 
glede na to, da gre za javni dokument. 
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A Gorenc pove, da je v zapisniku 2. redne seje napačno zapisano, da se določeno besedilo ne 
vstavi v zapisnik. Njena pritožba na Inšpektorat je bila, da se pripomb (na splošno) ne upošteva. 
Napačno je navedeno tudi, da je poleg te pritožbe podala še dve drugi. V zapisniku naj se popravi, 
da je podala skupno dve pritožbi. 
 
Sklep št. 1: Zapisnik se takoj, ko je izdelan, pošlje vsem vabljenim, vsak lahko poda svoje 
pripombe, na naslednji seji lahko zapis še dopolnimo / popravimo, nato zapisnik potrdimo. 
Sklep št. 2: Pripomba ge. Gorenc se upošteva v zapisniku 2. redne seje Sveta staršev. 
 
 
K tč.2 
Ravnateljica pojasni, da še ni jasno ali bo v 4. - 6. razredu pouk matematike, slovenskega jezika in 
angleščine potekal z diferenciacijo, torej v obliki malih učnih skupin. Sestanek ravnateljev osnovnih 
šol je namreč prestavljen na naslednji teden, MOL pa je že povedal, da pri njih standard ostaja 
enak. 
Ponovno se je pojavilo vprašanje, ali je možno, da bi učitelji krožili med skupinami. Ravnateljica je 
pojasnila, da je strokovno to neutemeljeno, saj naj bi bili vsi učitelji enako usposobljeni in torej te 
potrebe ne bi smelo biti; vsi pa vemo, kakšna je realnost in razpon naših učiteljev.  
 
Posebej so bile izpostavljene težave pri učiteljici matematike, ge. Žitnik: 
- v 6.A razredu je 11 od 21 učencev pisalo test negativno, na izrednem sestanku (na željo staršev) 
pa je bilo s strani učiteljice rečeno, da je odgovornost za to na starših in otrocih; predstavnica 
razreda pove, da se starši otrok tega razreda s tem ne strinjajo, saj ni možno, da bi bila pri toliko 
negativnih ocenah odgovornost izključno na njih in otrocih. 
- snov otrokom ni razložena, zaradi česar otroci potrebujejo inštrukcije. 
- učiteljica ne pregleduje domačih nalog oziroma pogleda le, ali so narejene, ne pa ali so narejene 
pravilno. 
Predlog: Letne rotacije učiteljev? Ga. Novljan pojasni, da to ni možno, saj ima v primeru malih 
učnih skupin tretjina otrok enega učitelja, delo na ta način se izvaja le enkrat tedensko, le v 8. in 9. 
razredu. 
Predlog predstavnikov razredov, v katerih uči ga. Žitnik: Omogoči naj se drugega učitelja 
matematike vsaj za eno leto. 
Predlog: V 8. in 9. razredu naj matematiko poučujeta le ga. Praprotnik in ga. Kranjc, pouk naj se 
izvaja brez malih učnih skupin. Izpostavi se problem ocene iz matematike v 7. razredu, ki se že 
upošteva za vpis na srednjo šolo. 
Predlog: Če že uči nek razred 3 leta (6.-8. razred), naj dobi ta razred vsaj v 9. razredu drugega 
učitelja. 
Prošnja: V primeru, da male učne skupine ostanejo, naj šola zagotovi rotacijo učiteljev. 
Ravnateljica pojasni, da tega ne more zagotoviti. 
 
Ravnateljica pove za pismo staršev 7.B razreda, v katerem je 
navedeno, da ima razred nemogočega razrednika in da želijo 
kompetentnega. Predstavnica razreda pojasni, da želijo prihodnje leto, 
ko dobi razred novega razrednika, nekoga ki bo lahko obvladoval 
probleme v nekoliko zahtevnejšem razredu, kar ne bi smelo biti sporno; 
nikakor pa niso zahtevali menjave sredi leta in se v nobenem primeru 
niso opredeljevali do dela sedanjega razrednika. 
 
 
K tč.3 
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6. in 7. razred bosta skupno izmenično na dve leti odhajala na smučanje oziroma planinski tabor. 
Izrečena je zahvala šoli, ker so slišali mnenje staršev, da je cena na Jezerskem previsoka in gredo 
sedaj otroci v CŠOD Planica. 
8. razred naj bi odšel v Nerezine, kar pa še ni potrjeno, saj je za sedaj prijavljenih malo otrok, zaradi 
česar je lahko cena višja. 
Pričeli bodo z učenjem slovenskega jezika za tujce, ki ga bo izvajala posebej usposobljena 
učiteljica. Učenje bo potekalo sprva individualno, nato v skupinah. 
 
K tč.4 
Ravnateljica najavi spremembe pravil, saj je bil sedanji pravilnik uradno v veljavi do leta 2011. 
Morebitne opazke, mnenje … naj bo podano predstavniku Sveta šole ali neposredno šoli do konca 
julija. 
 
K tč.5 
Od marca letos je v veljavi dopolnilo zakona o šolski prehrani; sedaj se prehrana šteje za 
pravočasno odjavljeno, če je odjava sporočena na dan odjave do 8.30 ure. 
 
K tč.6 
Starši soglasno izrečemo zahvalo učiteljem, da so zmanjšali število delovnih zvezkov v vseh 
razredih. 
Učbenik za angleščino na predmetni stopnji je učbenik z elementi delovnega zvezka, zato ga je 
potrebno kupiti in se ne izposoja in učbeniškega sklada. Je pa res, da na nekaterih OŠ po Sloveniji 
dosledno vse pišejo v navadne zvezke. 
Učbeniški skladi so trenutno zaprti, ni možno dokupovati novih učbenikov, uporablja se tiste, ki jim 
še ni potekel rok uporabnosti, tudi če snov ni več v skladu z učnim načrtom. 
 
Sklep št. 3: Potrdi se seznam učbenikov in delovnih zvezkov za šolsko leto 2013/14. 
 
K tč.7 in 8. 
Ravnateljica pove, da je večina načrtovanega že realizirano, ostalo pa še bo do konca šolskega 
leta.  
Naslednji dan je bil šoli podeljen naziv Junior ambasadorji Unicefa. 
Ponovno se poudari, da je zadnji dan pouka 24.6., ko bo na urniku proslava ob Dnevu državnosti, 
nato pa slovesen zaključek s podelitvijo spričeval. Kdor ne bo spričevala dvignil ta dan, ga bo lahko 
prevzel zadnji teden avgusta. 
Za obnovo kuhinje in tlakov v jedilnici je že bil izbran izvajalec, a je napovedana revizija, zaradi 
česar se bo obnova zavlekla za nekaj mesecev. Prvotno je bil predviden začetek del na današnji 
dan, v tem primeru bi bila dela končana pred začetkom novega šolskega leta. Kako bo časovno 
obnova potekala sedaj, ne vemo. 
 
K tč.9 
Naslednji dan je sklicana seja ASŠLOŠ. Ga. Gorenc vpraša ali lahko na Ministrstvo za šolstvo 
preda težavo z učiteljico matematike. 
Predstavnik sveta staršev v Svetu šole pove, da se na nivoju Slovenije pripravlja predlog na to 
temo. 
Sicer zakonsko trenutno ni možno storiti ničesar; ga Štrus s Pedagoškega inštituta na vprašanje, ali 
obstaja možnost preverjanja kakovosti učiteljev odgovori, da je za to odgovoren delodajalec (v 
našem primeru MOL); vendar pa je učitelj, ko enkrat nastopi službo, pri svojem delu avtonomen. 
 
Sklep št. 4: Omenjene težave se lahko preko ASŠLOŠ predajo naprej na Ministrstvo, a na splošno, 
ne imensko, z namenom da se najde vzvod za preverjanje učiteljev. Obenem skušamo preko Aktiva 
pridobiti informacije o primerih dobre prakse, na kakšen način podobne težave rešujejo drugje. 
 
K tč.10 
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* Zakaj v 8. razredu ne obstaja šport kot izbirni predmet? 
Nabor izbirnih predmetov je širok, število izvajalcev pa je omejeno. Število dovoljenih izbirnih 
predmetov na šoli je določeno s številom otrok. Za nogomet šola nima ustreznega izvajalca, za 
ostale športne dejavnosti pa se otroci niso odločili. 
 
* Predlog: pred razpisom izbirnih predmetov naj se otroke vpraša, česa si sploh želijo. Razpis 
iznirnih predmetov je narejen na podlagi ponudbe učiteljev. 
 
*Obvezna prisotnost pri pouku je 75 %. Kaj pa v primeru, ko gre otrok od pouka zaradi priprave na 
tekmovanje ali zaradi tekmovanja samega? 
V tem primeru se šteje, da je otrok prisoten. Izpostavi se dejstvo, da je v praksi pogosto drugače in 
učitelji take odsotnosti ne štejejo kot prisotnost. 
Daljše odsotnosti se rešujejo individualno. 
 
*Opozorjeni smo bili, da je v letošnjem letu velik naval na gimnazije, zaradi česar naj bodo otroci 
pozorni na ocene že od 7. razreda naprej. 
Obeta se sprememba glede vpisa na srednje šole – poleg ocen bo pomemben tudi neke vrste 
preizkus. 
 
*Mnenje staršev je, da je bil Dobrodelni koncert predolg (2,5 ure). Ravnateljice pove, da je bila že 
naslednji dan narejena analiza. 
 
* Vprašanje prisotnosti predstavnikov Sveta staršev v Svetu šole na sejah Sveta staršev. 
Predstavnik naj bi bil na sejah prisoten, saj lahko le tako podaja mnenja Sveta staršev! 
 
 
 
Ljubljana, 31.7.2013 
 
 
Zapisnik zapisala: 
Marija Burnik 
 
 
Predsednica SS: M. Uran l.r.                                               
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